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Tingba Muhammad October 18, 2022

Černoši, Židé a zvěrstva ve věznici Holmesburg, Tingba
Muhammad

unz.com/article/blacks-jews-and-the-atrocities-at-the-holmesburg-prison

ĎÁBLI vám ŘÍKAJÍ, že jsou lepší než vy a já. Opravdu jdou po takzvaných černochech,
které rozdrtili, oslepli, hluchoněmí. Okrádali a experimentovali na nás 400 let a na všech
ostatních temnějších lidech, se kterými přišli do kontaktu. Nyní stojí před vámi a říkají:
"Jsem lepší než ty."

— Nejctihodnější Elijah Muhammad

Minulý týden se starosta Philadelphie „oficiálně“ omluvil 600 nebo

více vězňům, kteří byli ve věznici Holmesburg od 50. do 70. let

podrobeni sérii „vědeckých“ experimentů, které zahrnovaly stovky

experimentálních léků, průmyslových chemikálií, virů, houby a další

neznámé látky s vojenským využitím.

Věznice Holmesburg

Pokusy na lidských pokusných králících byly ve své ničemnosti

přirovnávány k experimentům prováděným na židovských vězních

během Hitlerova nacistického režimu. A to je důvod, proč by mnohé

překvapilo, kdyby se dozvěděli, že holmesburgská zvěrstva na 85

procentech černošských vězňů byla zorganizována židovským

dermatologem jménem Dr. Albert Kligman a několika jeho

židovskými kolegy z Pennsylvánské univerzity . „Omluva“, ačkoli

přichází více než 70 let po faktu, nicméně odhaluje Černé Americe,

jak přesně se vztah mezi černochy a Židy „vyvinul“ mimo bavlníkové

https://www.unz.com/article/blacks-jews-and-the-atrocities-at-the-holmesburg-prison/


2/9

pole a aukční bloky otrokářské éry.

Starosta Philadelphie James Kenney ve svém prohlášení

vydaném 6. října označil židovské experimenty na holmesburgských

vězních za „další tragický příklad hanebných a neetických praktik

lékařských experimentů na lidech barvy pleti v celé historii naší

země“. Primátorská „omluva“ však neuznává skutečné hrdiny této zlé

epizody: příslušníky národa islámu, kteří se nejen postavili mocným

entitám stojícím za experimenty, ale také vyhnali nacistické lékaře z

věznice v Holmesburgu.

Starosta Jim Kenney

Co se týče starosty Kenneyho, bílého nežida, je zde zapojen do

klasického politického pokrytectví. Nazvali bychom to Tricknology.

Tvrdil, že jeho „omluva“ je uznáním „experimentů s hlubokou

nedůvěrou, které v našich barevných komunitách vyvolaly podobné

experimenty“. Ale byl to právě tento starosta Kenney, kdo v roce

2020 během pokojného protestu George Floyda schválil policejní

použití slzného plynu CS na demonstranty černochů. Stejně jako

napalm CS byl slzný plyn záměrně smrtící, aby vyhnal nepřátelské
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vojáky z jejich úkrytů tím, že způsobil zadušení. Je známo, že

způsobuje vážné poškození srdce, plic a jater. Bezbožně ironickým

faktem je, že CS plyn – přesně ten slzný plyn, který demokratický

starosta Jim Kenney použil k útokům na pokojné černošské

demonstranty – mohl být jednou z 254 chemikálií, které Dr. Albert

Kligman testoval na černošských vězních ve věznici Holmesburg.

Warren

Kanders

Dále,

zásoby CS

slzného

plynu

Philadelphia PD byly získány prostřednictvím společnosti Safariland

munitions Company, dodavatele vojenských zbraní, včetně slzného
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plynu CS, gumových projektilů a pepřového spreje. Vlastní jej

Warren B. Kanders , Žid, který byl shozen z desky Whitney

Museum, když umělecký svět zjistil, že jeho slzný plyn brutálně

použila policie proti Palestincům, proti žadatelům o azyl na

americko-mexické hranici. a na Ferguson's Blacks poté, co policie

zavraždila Michaela Browna.

Ale starosta Jim Kenney teprve začínal. Spáchal jeden z

nejsmrtelnějších činů lékařského rasismu v historii, když donutil

každého, kdo podnikal ve Filadelfii, aby mu vstříkli neznámé

chemikálie, které vládní úředníci nazývají „vakcína COVID-19“. Dr.

Kligman a jeho kolegové alespoň věděli, jaké chemikálie byly

testovány na jejich černošských obětech. Kenney netuší, co vnutil

Černým Philadelphians do žil, protože Pfizer, Moderna a

Johnson & Johnson ingredience neprozradí. Ať už injekce

obsahují cokoli, víme, že injekce nezastaví infekci ani přenos

COVID-19, jak se tvrdí; ve skutečnosti nemají vůbec žádný zjevný

lékařský přínos. Podle vlastních záznamů CDC jsou „vakcíny COVID-

19“ pravděpodobnou příčinou více než 31 000 úmrtí a stovek tisíc

trvalých zranění – jen v Americe . Dosud není známo, kolik

Philadelphianů bylo postiženo nebo zahynulo na základě Kenneyho

mandátu kool-aid.

Were Kanders' Safariland Tear Gas

Dále, v rámci Kenneyho drakonických blokád klesl počet černošských

podnikatelů ve Philadelphii o 68 %. Pro srovnání, počet bílých

podniků klesl o 44 %. Více než polovina majitelů černošských

podniků oznámila, že kvůli těmto katastrofálním zásadám odstávky

ztratili 50 % nebo více svých příjmů a mnoho z těchto malých

podniků, které zaměstnávaly tisíce našich mladých lidí, navždy

skončilo. Starosta Kenney charakterizuje experimenty Dr. Kligmana

na 600 vězních v Holmesburgu jako „zvěrstva“ – a zcela jistě jsou.

Ale Kenneyho vlastní současný pokus s pokusným králíkem na 654

000 černých Philadelphianech předčí ve svých satanských důsledcích

dokonce i Holmesburg.

Holmesburgské peklo Dr. Kligmana
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Podívejme se nyní, jak se tato zapomenutá epizoda černošské historie

odehrávala v útrobách nechvalně známé věznice Holmesburg ve

Filadelfii.

V roce 1951, pouhé čtyři roky poté, co byli lékaři z Hitlerova tábora

smrti souzeni a popraveni v Norimberku za jejich zvěrstva na Židech,

nastoupil Dr. Albert M. Kligman , samozvaný „syn chudých

východoevropských židovských imigrantů“, do věznice v

Holmesburgu. poprvé. Jeho reakce na spatření všech těch

uvězněných černochů byla skutečně démonická: „Všechno, co

jsem před sebou viděl, byly akry kůže… Bylo to, jako by

farmář poprvé viděl úrodné pole.“

Ale Kligman nebyl farmář a nic, co dělal, by nemělo být spojeno s

tímto vznešeným povoláním. Byl profesorem dermatologie na

University of Pennsylvania School of Medicine a na základě

smlouvy s nejméně třiceti třemi významnými farmaceutickými,

chemickými a kosmetickými společnostmi, včetně Pfizer , Johnson
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& Johnson , Merck , DuPont a DowChemical , začal Kligman

provádět pokusy na vězních. Vydání Medical News z roku 1964uvedl,

že 9 z 10 vězňů ve věznici Holmesburg se stalo předmětem

lékařských testů. Kligman testoval toxické účinky mnoha chemických

bojových látek, jako je dioxin – smrtící rakovinotvorná chemická

látka v defoliantu Agent Orange, kterou Spojené státy používají ke

zničení Asiatů ve válce ve Vietnamu. A pro americké

ministerstvo obrany a pro své vlastní komerční zájmy testoval

psychoaktivní drogy deaktivující mysl, jako je LSD . V tomto procesu

Kligman zbohatl a dostal se na vrchol v oboru dermatologie.

“Báječný čas”

Kligman byl jako židovské dítě v cukrárně. Přiznal: „Začal jsem

pravidelně chodit do věznice, i když jsem neměl žádné oprávnění.

Trvalo roky, než se úřady dozvěděly, že jsem prováděl různé studie na
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dobrovolnících z vězňů. Tehdy byly věci jednodušší. Informovaný

souhlas byl neslýchaný. Nikdo se mě neptal, co dělám. Byla to úžasná

doba.”

Holmesburg nebyl jediným Kligmanovým hřištěm – Kligman

podával hormony mentálně postiženým dívkám ve dvou ústavech v

New Jersey pro „slabomyslné“ nebo „mentálně postižené“. Když

některým z nich začaly růst vousy, úřady „rychle ukončily

experimenty“.

Dr. Kligmanovi pomáhalo několik Židů, včetně Dr. Sigmunda

Weitzmana , který jednou nanesl chemikálii na temeno

černošského vězně a jeho vlasy začaly vypadávat v chomáčích. Dr.

William L. Epstein , který studoval u Kligmana, se chlubil, že

„Během krátké doby jsem mohl vidět více [“pacientů”], než by většina

lidí viděla ve své praxi za svůj život. Bylo to velmi efektivní.” Jeho

kolega, Dr. John Strauss , popsal experimenty, které byly zčásti

financovány National Institutes of Health (mateřská agentura

Národního institutu pro alergie a infekční choroby, nyní vedená Dr.

Anthony Fauci) a americká armáda. Použili „hluboké biopsie“, při

kterých se ostrý válec o průměru asi čtvrt palce zakroutí do kůže a

poté se zvedne. Dr. Milton Cahn a jeho bratr Dr. Burt Cahn ,

psychiatr, přiznali, že na vězních testovali „spoustu léků proti úzkosti

a uklidňujících prostředků… a různé prášky na spaní“.

Dr. Burton Cahn

Cahn se spojil s dalším židovským lékařem jménem Edwin J. Levy ,

aby vytvořili vlastní firmu se sídlem ve Filadelfii s názvem Research

Testing Associates, Inc. , která prováděla stejné typy pokusů na

lidských morčatech na vězních ve věznici Lancaster County .

FOI konfrontuje šílené lékařské vědce

Dům lékařských hrůz Alberta Kligmana nakonec ukončili vězni, kteří

byli členy islámského národa – stoupenci nejctihodnějšího Eliáše

Muhammada . Byli umístěni v D-bloku v Holmesburgu a

nespolupracovali, když Kligman přišel získat lidská morčata.

Důrazně vyzvali své spoluvězně, aby se neúčastnili. Jeden bratr v

záchvatu zdrženlivosti řekl: „Řekli jsme lékařům ‚absolutně ne‘ kvůli
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našemu náboženskému

přesvědčení. Věděli jsme, že

bílí muži jsou ďáblové a

testy byly nebezpečné." Ve

skutečnosti Dr. Burt Cahn

ve svém rozhodnutí opustit

věznici citoval Nation of

Islam: „Začal jsem mít

obavy z růstu

muslimského hnutí.“

Zde je třeba zdůraznit, že –

stejně jako u známějších

experimentů se syfilis v

Tuskegee – žádná vládní

agentura, žádný kostel nebo

synagoga, žádná veřejná

nebo soukromá organizace, žádný politik, žádná lékařská společnost,

žádná z vůdců občanských práv nebo rasových skupin. zastavil tyto

děsivé nacistické experimenty na americké půdě, v místě posměšně

známém jako „Město bratrské lásky“. Členové islámského národa,

zatímco vězni sami čelili těmto zločinům proti lidskosti, což

nakonec vedlo k nucenému zastavení těchto experimentů.

I po veřejném odhalení jejich strašných zločinů, Dr. Kligman, Cahn a

Levy byli oceněnými členy fakulty lékařské fakulty University of

Pennsylvania . Kligman za svou zkaženost nečelil žádným trestním

ani profesním postihům a dokonce seděl ve školní „etické komisi“. A

nejstrašnější: „Vyškolil více než 60 mezinárodních stipendistů, z

nichž mnozí pokračovali jako předsedající katedrám a mají úspěšnou

výzkumnou kariéru.“

Americký židovský doktor Mengele o svém odkazu v Holmesburgu

řekl: „Můj názor je, že zastavení vězeňských experimentů byla velká

chyba… Jsem v lékařské etické komisi v Pennu a stále nevidím, že by
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na tom bylo něco špatného. co jsme dělali." Kligmanova neschopnost

rozeznat dobro od zla, dobro od zla, se nápadně podobá bezcitným

náladám vyjádřeným jiným notoricky známým židovským lékařem.

Dr. Sidney Olansky

Dr. Sidney Olansky vedl

experimenty se syfilidou v

Tuskegee, které jsou nyní obecně

odsuzovány jako samotné

ztělesnění lékařského rasismu.

prezident Bill Clintonvydal

oficiální omluvu, ve které řekl:

„To, co vláda Spojených států

udělala, bylo ostudné… Je mi líto, že vaše federální vláda

zorganizovala studii tak jasně rasistickou.“ Ale stejně jako Kligman,

Dr. Olansky nesouhlasil. Až 100 z původních 200 testovaných osob

zemřelo na přímý nebo nepřímý následek nemoci; 40 jejich manželek

bylo nakaženo a 19 jejich dětí se narodilo s vrozenou syfilis. Přesto

Olansky tvrdil, že jeho zvěrstvo v Tuskegee „bylo dobře provedeno“.

Černoši, řekl Olansky, byli informováni o tom, co se děje: „alespoň

jim to bylo vysvětleno; možná neměli dost rozumu, aby to pochopili,

ale bylo jim to vysvětleno... To, co to zničilo, byly rasové otřesy.“

Nejctihodnější Elijah Muhammad

Tyto hanebné epizody z černošské židovské

lékařské historie (a mnoho dalších

nezmíněných případů) demonstrovaly druh

zla, který způsobil, že nejctihodnější

Eliáš Muhammad prohlásil: „Jak žiju,

mým přáním je zničit takzvanou

lékařskou profesi, protože není to

povolání léčit; je to profese drog."

[ Tingba Muhammad je občanem

islámského národa.]
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